

政务服务中心投入使用快一年了

107个部门擦亮336个窗口

本报12月9日讯(记者 王金强 通讯员 段浩然) 公开所有进行项目的申报材料并承诺时限,大厅工作人员都要接受进一步专业培训。8日,记者从德州市政务服务中心获悉,德州加快推进政务服务标准化,力争实现“中心之外无审批”。

8日,德州一家婚庆城市户外广告设置许可申请受理完成,德州城管执法局的受理人员,当即将这条信息挂到了网上。虽然是星期六,市民办理业务仍畅通无阻,办事流程都被挂在网上。

“到这个月底,德州政务服务中心

投入使用整整一年了。”据德州市政务服务中心工作人员介绍,中心运行和服务不断走向成熟,具备了行政审批、便民服务、公共资源交易、12345市民热线、电子监察、电子政务支撑等六大功能。优化了审批环节,简化了审批流程,细化了审批时限,部分项目实现边开工边办理。目前中心共进驻行政审批、便民服务和公共资源交易部门107个,服务窗口336个,进驻人员近700名。

据政务服务中心相关负责人介绍,按照市政务服务中心省级服务标准化试点工作的要求,中心管理机构负责对政府各部门进驻、委托事项办

理的组织协调、监督管理和指导服务,对进驻窗口工作人员进行管理培训和日常考核等,同时,强化社会监督,广泛聘请社会各界人士担任政务服务监督员,多途径听取意见,接受监督。设立政务服务投诉电话,畅通群众投诉渠道,做好服务对象的回访工作。

目前,省级服务标准化试点工作已经全面启动,主要分为五个阶段,历时7个月。各进驻单位将定性管理为定量管理,将岗位职责、工作标准、业务流程制作成示范文本,公开所有进行项目的申报材料,承诺时限,收费标准,政策依据,供办事群众查询参考。

274户企业吊销执照

本报12月9日讯(记者 孙婷婷) 9日,记者从德州市工商局了解到,德州大光明眼镜有限公司等274户企业,因未按照规定向德州市工商行政管理局申报2010年度企业年报,吊销上述企业的营业执照。

上述企业应于处罚决定生效之日起停止经营活动,依法组织清算。据介绍,如不服

处罚决定,可自收到处罚决定书之日起60日内,向山东省工商行政管理局或德州市人民政府申请复议;属公司及分支机构、合伙企业的,也可以自收到处罚决定书之日起3个月内直接向有管辖权的德城区人民法院提起行政诉讼。

企业名单详见德州市工商行政管理局德州红盾信息网。

AB类驾照将一年一审

本报12月9日讯(记者 牟张涛 见习记者 张潇然) 9日,记者从市交警部门了解到,公安部123号令规定大型车辆驾照审核,由两年一审改为一年一审,在一个记分周期内没有违规记录,可免于本次记分周期的审核。

德州市交警支队监考科科长许云阁告诉记者,持有A1(大型客车)、A2(牵引车)、A3(城市公交车)、B1(中型

客车)、B2(大型货车)驾驶证的驾驶员,应当在每个记分周期结束后的30天内,到交警部门接受年审,如果在记分周期内没有违规记录的,可以不用接受审核。

“此外,持有其他准驾车型驾驶证(比如C照)发生交通事故死亡事故承担同等以上责任、驾驶证未被吊销的,应当在发生交通事故的记分周期结束后30日内接受年审。”许云阁说。

市场专查

近期,临邑县工商部门开展猪肉市场专项检查行动。重点对超市、冷鲜肉专卖店及猪肉零售点进行检查。本报通讯员 杨俊营 张训诚 摄影报道



1145人申请计生特别扶助

其中失独者占7成

本报12月9日讯(记者 张晓琳) 在现实生活中,有相当一部分独生子女家庭因为子女死亡或者伤残,生活陷于困境,急需得到救助。9日,记者从德州市计生委了解到,从2008年实施计划生育家庭特别扶助制度以来,德州共有1145人申请计划生育家庭特别扶助,其中独生子女死亡家庭申请该项扶助的占7成。

据了解,计划生育家庭特别扶助制度扶助的对象是:城镇和农村独生子女死亡或伤残,病残后未再生育或收养子女家庭的夫妻。扶助对象应同时具备以下条件:1933年1月1日以后出生,户籍在德州境内;女

方年满49周岁;只生育一个子女或合法收养一个子女;现无存活子女或独生子女被依法鉴定为残疾(伤病残达到三级以上)。

据介绍,计划生育家庭特别扶助制度的扶助标准是:独生子女死亡后未再生育或收养子女的夫妻,由政府给予每人每月135元的扶助金,直至亡故为止;独生子女伤残、病残后未再生育或收养子女的夫妻,由政府给予每人每月110元的扶助金,直至亡故或子女康复为止。

据了解,扶助金以个人为单位按月计算,每半年发放一次,扶助对象凭有效证件到代理发放机构领取扶助金。

计生新规明年施行

本报12月9日讯(记者 张晓琳) 《山东省流动人口计划生育服务管理工作规范(试行)》将于明年1月1日起施行,德州市计生委相关负责人称,具体实施细则还有待进一步完善。

德州市人口计生委流动人口管理科科长韩凌称,截止到今年12月,全市流出已婚育龄妇女达17万人左右,而流入本市的已婚育龄妇女则有2万多人。现在流动人口越来越多,人户分离问题比较严重。“还得结合我市的实际,再制定出具体细则来执行。”

相关信息

新增绿化1384公顷

本报12月9日讯(记者 王金强) 8日,记者从中心城区大绿化阶段总结会议上获悉,全市9月8日大绿化工作启动以来,德州新增绿化面积1384公顷,初步形成了新的城市风景线。

今明两年,德州市将不断扩大城乡绿量,增加林木总量,大力开展城乡造林绿化,把森林引入城市,使园林辐射乡村,确保新植各类树木3000万株。届时,全市林木

覆盖率将达到33%,城市人均绿地面积22.9平方米,绿化覆盖率达43.3%。

自9月8日大绿化工作启动以来,高铁站广场周边、77公里的大外环绿化、继续增加公园绿地面积、景观大道等绿化项目陆续展开并达到要求。

据介绍,目前,德州市共种植乔木198万株,灌木220万株,完成土方工程近500万立方米,新增绿化面积1384公顷。

放心粮油店达220家

本报12月9日讯(记者 郭光普) 近日,记者从德州市粮食局获悉,2012年10月10日至19日,德州市放心粮油工程推进办公室对全市培育的50家放心粮油店进行了验收。至此2012年,全市共建成放心粮油店104家,放心粮油配送中心3家。

据了解,2012年德州市政府年初下达的建设100家放心粮油店和3家放心粮油配送中

心的任务。截止目前,全市累计建成放心粮油店220家,放心粮油配送中心5家,市、县、乡、村四级互联互通的放心粮油供给网络初步形成。

同时,放心粮油工程推进办公室对已挂牌的放心粮油店和配送中心进行了年度考核,并委托德州粮食质量检测站对放心粮油店和配送中心销售产品的质量情况进行了质量抽检。

●物价快讯

炒货一路上涨

本报12月9日讯(记者 李明华 王明婧) 市民现在买炒货要多花些钱了。

9日,在北园小区一家瓜子老店里,瓜子零售价在7元以上。去年同一时期,瓜子零售价才6元左右。花生、瓜子也成为涨价的主力。“去年花生进价3.5元,今年5.1元。”勤奋街北京瓜子的张先生说,涨幅较大的是瓜子,去年每斤36元左右,今年卖到44元,上涨了七八块钱。

多年从事炒货生意的孙先生告诉记者,今年炒货涨价的原因主要是今年的台风、持续降雨等极端天气导致原材料的减产。另外,运输、人工费的提高,也会使价格上涨。

炒货价格的上涨并没有影响到人们的购买热情。不少干货店的顾客络绎不绝。

蛋价直逼5元

本报12月9日讯(记者 王明婧 通讯员 陈智超 汤树静) 11月初,德州市鸡蛋价格止跌回稳,截止至12月9日,农贸市场价格4.6元/斤,粮油店价格4.8元/斤。

据德州市物价局统计,11月8日前后,鸡蛋价格农贸市场均价4.14元,居近期最低价,此后蛋价一直上涨。从11月16日左右的4.31元,到23日前后的4.41元,再到30日4.46元至今,鸡蛋均价已到4.51元。记者在北园农贸市场了解到,鸡蛋卖价4.6元,路边粮油店价格更高,有的卖到了4.8元。

养鸡户郭女士说,气温下降,母鸡的产蛋量下降,推高了鸡蛋价格。另外,养鸡户需增加保暖设备,成本增加了。临近年底,也导致了蛋价的上涨。

猪肉不再淡定

本报12月9日讯(记者 李明华) 9日,记者从德州市多家便民市场发现,低迷的猪肉价格近日开始回升。

24日,记者从德州市多家便民市场发现,近期牛羊肉价格受需求的拉动,价格保持坚挺。每斤羊肉的价格在32元左右,牛肉的价格在24元左右。

“牛羊肉太贵了,还不如吃猪肉划算呢。”市民周先生说。现在每斤猪肉的价格在11-13元。以五花肉为例,现在每斤五花肉的价格在每斤11.5元,较11月初的每斤10元,上涨了约15%。

“主要是现在临近年末,做腊肉的、灌香肠的多了。”北园菜市场肉贩刘先生说他每天卖猪肉能卖出约150斤左右,比前几个月增加了二三十斤。